



---

预防犯罪和刑事司法委员会  
第八届会议  
1999年4月27日至5月6日，维也纳  
议程项目 8(c)  
战略管理和方案问题：任命联合国区域间  
犯罪和司法研究所理事会成员

联合国区域间犯罪和司法研究所理事会成员提名

增编

秘书长的说明

## 附件

### 填补联合国区域间犯罪和司法研究所理事会职位的提名候选人的背景材料

#### JEREMY TRAVIS(美国)

Jeremy Travis 是美国司法部研究机构国家司法研究所的所长。Travis 先生自 1994 年经由比尔·克林顿总统提名和美国参议院确认担任现职。

在其任职期间，Travis 先生发起了涉及国家司法研究所任务所有领域的广泛的议程。该研究所与其他联邦机构共同合作，拟订了各项举措，促进警察正直、新兴民主国家治安、戒毒、恢复性司法和对妇女的暴力行为问题的研究。作为对《1994 年犯罪问题法令》的反应，该研究所发起了一项多年期研究和评价方案，将花费 1 亿多美元评估根据该法令支助的以下主要革新举措的影响：社区治安、对妇女的暴力行为、判刑及教养改革和毒品法庭。该研究所还是与美国国防部共同进行的一项方案的合伙人，该方案将拨款 5 千多万美元开发既能满足民用执法需要又能满足国防需要的两用技术。

该研究所的内部研究能力得到提高，其研究人员集中研究诸如审查 75 个美国城市过去 10 年来犯罪率变化情况之类的问题。通过印刷品和电子媒介大大提高了将研究结果传播到第一线的能力。该研究所与世界上 11 个其他犯罪学研究所一道成为联合国预防犯罪和刑事司法方案网的成员。

在进入国家司法研究所之前，Travis 先生任纽约市警察局法律事务处副处长。担任该职期间，他还担任警察局长的顾问和警察局总顾问，并负责法律事务局、许可证处和刑事司法局的监察工作。在警察局任职期间，Travis 先生还拟订了民事执法举措，为警察管区提供担任顾问的律师。该方案获得福特基金会和哈佛大学肯尼迪管理学院颁发的 1995 年度美国政府革新措施奖。Travis 先生还是纽约市攻击性武器禁令的作者；他将新技术引进逮捕过程并起草了题为“恢复纽约公共场地”的警察局的提高生活质量战略；他作为学校安全问题校长咨询小组的主席拟订了一项关于采用新的方式防止学校暴力行为问题的提案。

Travis 先生曾担任过美国众议院司法委员会刑事司法小组委员会的首席顾问。Travis 先生与小组委员会主席 Charles E. Schumer 议员一道拟订了关于刑事司法问题的监察听证和立法举措的新议程。

在此之前，Travis 先生曾任纽约市 Edward I. Koch 市长的特别顾问。除了其他工作外，Travis 先生对市人权委员会进行了管理及法律方面的审查，协调了该市联邦移民合法化方案的执行，成立了组建高级中学法律和司法研究所的委员会，在霍华德海滩事件后成立了社区关系问题市长顾问理事会，并担任市长教育事务办公室的协调员。

在担任市长特别顾问之前，Travis 先生任第一副市长特别顾问和纽约市执法处处长助理，再早，曾任纽约市警察局警察局长特别顾问。除担任许多顾问和研究职务之外，Travis 先生的广泛的法律和刑事司法方面的经验还包括担任 Ruth Bader Ginsburg 法官的书记官，纽约市刑事司法局执行主任以及薇拉司法研究所受害者/证人援助项目的执行主任。

Travis 先生曾在纽约法学院、纽约大学瓦格纳公共服务研究生院和耶鲁学院讲授刑事司法、公共政策和历史课。他是纽约大学法学院犯罪与司法研究中心的 Marden 和 Marshall 刑法问题研究员。

Travis 先生以优异的成绩在纽约大学法学院获得法学博士学位，是《法律述评》的成员，获得 Arthur Garfield Hays 公民自由研究金。他还持有纽约大学瓦格纳公共服务研究生院的公共行政学硕士学位，以优异成绩获得耶鲁学院的美国研究专业的文学士学位。他的出版物包括在《纽约大学法律述评》上发表的“比文斯事件后对主权豁免的反思”；在《亚利桑那法律述评》上发表的(与 James B. Jacobs 合写)“兵役登记制度遵守战略”；在《福德姆城市法律杂志》上发表了(与 William Smarrito 合写)“关于制止美国枪支买卖的温和的建议”；“在《纽约法律杂志》上发表的(与 Thomas P. Doepfner 合写)“利用传票获得警方记录”；以及由他主持的纽约市学校安全问题校长咨询小组的报告，“学校安全问题反思”。